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22ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA – EM 18 DE DEZEMBRO DE 2017. 
 
 

Presidente – José Luis Nieri 
1° Secretário – Dr. Jayro Gouveia Goulart Filho (Em Exercício) 

 
 
Aos 18 (dezoito) dias do mês de dezembro, do exercício de 2.017 (dois mil e 
dezessete), na Sala das Sessões “Vereador Dario Gomes de Oliveira”, foi realizada a 
22ª (vigésima segunda) SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA. Determinado pelo 
Presidente a feitura da chamada e tendo sido a mesma executada, constataram-se as 
seguintes presenças:- ANTONIO FERMINO FILHO, ANTONIO GANZAROLLI 
FILHO, CRISTIANO ALEX ELIAS, Dr. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO, JOSÉ 
CARLOS DA SILVA, JOSÉ LUIS NIERI, MÁRCIA REGINA LIMA GALVÃO e 
MÁRIO WILSON FRATTA. Com ausência do vereador MARCELO DONIZETE DUÓ. 
Aberta a Sessão, na forma regimental, pelo Presidente José Luis Nieri, o mesmo 
informou sobre o recebimento de requerimento de licença do vereador Marcelo 
Donizete Duó, acompanhado de atestado médico de 4 dias, atestado assinado no dia 
16 de dezembro de 2017, cumprindo o regimento interno foi feito ofício nº. 613/17 
convocando imediatamente o suplente Manoel de Souza Oliveira (Laurízio Ravictor), 
porém constatou-se que o requerimento de licença do vereador Marcelo Donizete Duó 
estava sem a devida assinatura, deixando então de ser colocado em pauta a votação 
do requerimento, e deixando de dar posse ao suplente. Iniciou a fase destinada ao 
Expediente, deliberando a respectiva Ata:- Ata da 21ª Sessão Legislativa Ordinária – 
realizada no dia 04 de dezembro de 2017. Colocada em discussão a respectiva ata e 
ninguém se manifestando a respeito, foi posta em votação, obtendo-se o seguinte 
resultado:- aprovada por unanimidade dos presentes, com ausência do vereador 
Marcelo Donizete Duó. O presidente solicitou que o vereador Cristiano Alex Elias que 
assumisse na secretaria o lugar do vereador ausente Marcelo Donizete Duo. Em 
seguida, foi dado ciência do Expediente recebido do Prefeito Municipal, 
encaminhando às Comissões Competentes com exceção dos projetos com 
requerimento de urgência especial:- PROJETO DE LEI Nº 110/17 – Dispõe sobre a 
criação de crédito adicional suplementar no valor de R$ 42.100,00 (quarenta e dois mil 
e cem reais); PROJETO DE LEI Nº 111/17 – Dispõe sobre a criação de crédito 
adicional especial no valor de R$ 167.000,00 (cento e sessenta e sete mil reais); 
PROJETO DE LEI Nº 112/17 – Dispõe sobre a alteração dos anexos II e III da Lei nº 
3673, de 23 de outubro de 2017 – Plano Plurianual para o Quadriênio de 2018/2021 e a 
alteração dos anexos V e VI – da Lei nº 3.643, de 21 de junho de 2017–Lei de Diretrizes 
Orçamentárias para o exercício de 2018; PROJETO DE LEI Nº 113/17 – Dispõe sobre a 
criação de crédito adicional suplementar no valor de R$ 1.230.000,00 (um milhão, 
duzentos e trinta mil reais); PROJETO DE LEI Nº 114/17 – Dispõe sobre a alteração 
dos anexos II e III da Lei nº 3.374, de 14 de novembro de 2013 – Plano Plurianual para 
o Quadriênio de 2014/2017 e a alteração dos anexos V e VI – da Lei nº 3.581, de 25 de 
agosto de 2016 – Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2017; PROJETO 
DE LEI Nº 115/17 – Dispõe sobre doação do imóvel de propriedade do Município de 
Pedreira ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Pedreira, conforme especifica. 
PROJETO DE LEI Nº 116/17 – Dispõe sobre a revogação do artigo 29, artigo 30 e 
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parágrafo primeiro, artigo 31 e artigo 32 da Lei Municipal nº 2.464/2005 (Dispõe sobre 
o Plano de Classificação de Empregos, Carreiras e Tabela Salarial do Servidor da 
Fundação Beneficente de Pedreira – Funbepe e dá outras providências; PROJETO DE 
LEI Nº 117/17 – Altera a Lei Municipal nº 2.764, de 27 de dezembro de 2007, conforme 
especifica; PROJETO DE LEI Nº 118/17 – Altera a Lei Municipal nº 2.613, de 24 de 
julho de 2007, conforme especifica. Após foi dado ciência do EXPEDIENTE 
RECEBIDO DE DIVERSOS: OFÍCIOS: Os quais se encontram nas mesas dos 
senhores vereadores. Após, foi dado ciência da seguinte MOÇÃO DE PESAR, 
encaminhando-as às famílias enlutadas:- MOÇÃO Nº 148/17 – SR. MARCELO 
DONIZETE DUÓ E DEMAIS VEREADORES – Consignam em ata, votos de pesar 
pelo falecimento do Sr. Antonio de Oliveira Preto. MOÇÃO Nº 151/17 – DR. JAYRO 
GOUVEIA GOULART FILHO E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, 
Votos de pesar pelo falecimento do Sr. Pedro Bueno; MOÇÃO Nº 152/17 – SR. JOSÉ 
LUIS NIERI E DEMAIS VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de pesar pelo 
falecimento do Sr. Carlos Alberto Marcondes. Em seguida, foram deliberadas as 
MOÇÕES DIVERSAS:- MOÇÃO Nº 149/17 – SR. MARCELO DONIZETE DUÓ – 
Consigna em Ata, Votos de Congratulações aos Arquitetos e Urbanistas: Marcos 
Baldasso, Renata Siloto, Magali Bombarde, Magali Volpato e Danilo Capasso, pelo dia 
comemorado em 15 de dezembro. Colocada em discussão a respectiva Moção e 
ninguém se manifestando a respeito, foi posta em votação, sendo aprovada por 
unanimidade dos presentes com ausência do vereador Marcelo Donizete Duó; 
MOÇÃO Nº 150/17 – SRS. MARCELO DONIZETE DUÓ E CRISTIANO ALEX 
ELIAS – Consignam em Ata, Votos de Congratulações ao Excelentíssimo Senhor 
Hamilton Bernardes Júnior – Prefeito Municipal e ao Sr. Clodoaldo Leite de Camargo 
– Diretor de Cultura e demais colaboradores pela colocação dos enfeites natalinos nas 
Praças Angelo Ferrari e Praça da Matriz Santana. Colocada em discussão a respectiva 
Moção e ninguém se manifestando a respeito, foi posta em votação, sendo aprovada 
por unanimidade dos presentes com ausência do vereador Marcelo Donizete Duó; 
MOÇÃO Nº 153/17 – SR. JOSÉ CARLOS DA SILVA E DEMAIS VEREADORES – 
Consignam em Ata, Votos de Congratulações à Sra. Margarida Janete Ferrari 
Ganzarolli, pelos serviços voluntários prestados ao Samuca. Colocada em discussão a 
respectiva Moção e ninguém se manifestando a respeito, foi posta em votação, sendo 
aprovada por unanimidade dos presentes com ausência do vereador Marcelo 
Donizete Duó; MOÇÃO Nº 154/17 – SR. CRISTIANO ALEX ELIAS E DEMAIS 
VEREADORES – Consignam em Ata, Votos de Congratulações à Sra. Maria Luiza 
Maganha Bernardes - 1ª Dama do Município de Pedreira e à todos os voluntários pela 
realização do almoço de Confraternização, realizado no dia 16 de dezembro. Colocada 
em discussão a respectiva Moção e ninguém se manifestando a respeito, foi posta em 
votação, sendo aprovada por unanimidade dos presentes com ausência do vereador 
Marcelo Donizete Duó; Após, foi dado ciência das seguintes correspondências 
encaminhadas a esta Casa Legislativa:- Da Secretaria de Agricultura e Abastecimento 
\Gabinete do Secretário – Cópia do despacho do Sr. Secretário de 22/09/17, 
publicado no diário oficial do Estado, onde autoriza a Secretaria Executiva do Fundo 
de Expansão do Agronegócio Paulista – O Banco do Agronegócio Familiar 
FEAP/BANAGRO, a priorizar a participação da sub-bacia dos córregos São João e 
Entremontes, afluentes do Rio Jaguari Municipio de Pedreira – SP no referido Projeto; 
Da Secretaria de Segurança Pública – Assessoria Especial Parlamentar – Ofício 
SSp/GS/AE mº603/2017 gad – Expediente Protocolo nº.11203/2017, referente ao 
Ofício 377/2017, votos de repúdio pelo fechamento do plantão policial na Delegacia 
de Polícia do Município de Pedreira no horário noturno, nos feriados e nos finais de 
semana, Despacho APJ/DGPAD3831/2017; Ministério da Educação, Fundo nacional 
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de Desenvolvimento da Educação Presidência, comunicado nº. CM247025/2017; 
Ministério da Educação, Fundo nacional de Desenvolvimento da Educação 
Presidência, comunicado nº. CM247025/2017; Ministério da Educação, Fundo 
nacional de Desenvolvimento da Educação Presidência, comunicado nº. 
CM241884/2017; Câmara Municipal de Pedreira - Balancete Financeiro de Novembro 
de 2017; Câmara Municipal de Pedreira – Despacho da presidência da Câmara 
Municipal de Pedreira/SP, referente ao requerimento protocolado nesta Câmara de 
Leis, uso da Tribuna da Câmara para fins de direito de resposta, empresa Gemeos.  
Encerrando-se as correspondências, iniciou-se à fase da Palavra Livre; O vereador 
CRISTIANO ALEX ELIAS dispensou; vereador JOSÉ LUIS NIERI dispensou. Não 
havendo mais inscritos, o Presidente comunicou que o tempo destinado ao Expediente 
havia se encerrado, passando diretamente para a ORDEM DO DIA desta Sessão. 
Projetos em regime de urgência: PROJETO DE LEI Nº 110/17 – Dispõe sobre a criação 
de crédito adicional suplementar no valor de R$ 42.100,00 (quarenta e dois mil e cem 
reais); Colocado em discussão o requerimento de urgência, ninguém querendo fazer 
uso da palavra, foi colocado em votação o requerimento de urgência, aprovado por 
unanimidade dos presentes, com ausência do vereador Marcelo Donizete Duó; 
Colocado em discussão os pareceres, ninguém fazendo uso da palavra foi colocado em 
votação os pareceres, aprovado por unanimidade dos presentes com ausência do 
vereador Marcelo Donizete Duó. Colocado em discussão o mérito do Projeto o 
vereador Cristiano Alex Elias se pronunciou (pronunciamento consta na íntegra com 
início em 15:30 e término em 16:31), ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi 
colocado em votação o Projeto, foi aprovado por unanimidade dos presentes com 
ausência dos vereadores Marcelo Donizete Duó e vereador Cristiano Alex Elias; 
PROJETO DE LEI Nº 111/17 – Dispõe sobre a criação de crédito adicional especial no 
valor de R$ 167.000,00 (cento e sessenta e sete mil reais). Colocado em discussão o 
requerimento de urgência, ninguém querendo fazer uso da palavra, foi colocado em 
votação o requerimento de urgência, aprovado por unanimidade dos presentes, com 
ausência do vereador Marcelo Donizete Duó e vereador Cristiano Alex Elias; 
Colocado em discussão os pareceres, ninguém fazendo uso da palavra foi colocado em 
votação os pareceres, aprovado por unanimidade dos presentes com ausência do 
vereador Marcelo Donizete Duó e vereador Cristiano Alex Elias. Colocado em 
discussão o mérito do Projeto, ninguém querendo fazer uso da palavra foi colocado 
em votação o Projeto, aprovado por unanimidade dos presentes com ausência dos 
vereadores Marcelo Donizete Duó e vereador Cristiano Alex Elias; PROJETO DE LEI 
Nº 112/17 – Dispõe sobre a alteração dos anexos II e III da Lei nº 3673, de 23 de 
outubro de 2017 – Plano Plurianual para o Quadriênio de 2018/2021 e a alteração dos 
anexos V e VI – da Lei nº 3.643, de 21 de junho de 2017 - Lei de Diretrizes 
Orçamentárias para o exercício de 2018. Colocado em discussão o requerimento de 
urgência, ninguém querendo fazer uso da palavra, foi colocado em votação o 
requerimento de urgência, aprovado por unanimidade dos presentes, com ausência 
do vereador Marcelo Donizete Duó e vereador Cristiano Alex Elias; Colocado em 
discussão os pareceres, ninguém fazendo uso da palavra foi colocado em votação os 
pareceres, aprovado por unanimidade dos presentes com ausência do vereador 
Marcelo Donizete Duó e vereador Cristiano Alex Elias. Colocado em discussão o 
mérito do Projeto, ninguém querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação o 
Projeto, aprovado por unanimidade dos presentes com ausência dos vereadores 
Marcelo Donizete Duó e vereador Cristiano Alex Elias; PROJETO DE LEI Nº 113/17 – 
Dispõe sobre a criação de crédito adicional suplementar no valor de R$ 1.230.000,00 
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(um milhão, duzentos e trinta mil reais). Colocado em discussão o requerimento de 
urgência, ninguém querendo fazer uso da palavra, foi colocado em votação o 
requerimento de urgência, aprovado por unanimidade dos presentes, com ausência 
do vereador Marcelo Donizete Duó e vereador Cristiano Alex Elias; Colocado em 
discussão os pareceres, ninguém fazendo uso da palavra foi colocado em votação os 
pareceres, aprovado por unanimidade dos presentes com ausência do vereador 
Marcelo Donizete Duó e vereador Cristiano Alex Elias. Colocado em discussão o 
mérito do Projeto, ninguém querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação o 
Projeto, aprovado por unanimidade dos presentes com ausência dos vereadores 
Marcelo Donizete Duó e vereador Cristiano Alex Elias; PROJETO DE LEI Nº 114/17 – 
Dispõe sobre a alteração dos anexos II e III da Lei nº 3.374, de 14 de novembro de 2013 
– Plano Plurianual para o Quadriênio de 2014/2017 e a alteração dos anexos V e VI – 
da Lei nº 3.581, de 25 de agosto de 2016–Lei de Diretrizes Orçamentárias para o 
exercício de 2017, colocado em discussão o requerimento de urgência, ninguém 
querendo fazer uso da palavra, foi colocado em votação o requerimento de urgência, 
aprovado por unanimidade dos presentes, com ausência do vereador Marcelo 
Donizete Duó e vereador Cristiano Alex Elias; Colocado em discussão os pareceres, 
ninguém fazendo uso da palavra foi colocado em votação os pareceres, aprovado por 
unanimidade dos presentes com ausência do vereador Marcelo Donizete Duó e 
vereador Cristiano Alex Elias. Colocado em discussão o mérito do Projeto, ninguém 
querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação o Projeto, aprovado por 
unanimidade dos presentes com ausência dos vereadores Marcelo Donizete Duó e 
vereador Cristiano Alex Elias; PROJETO DE LEI Nº 115/17 – Dispõe sobre doação do 
imóvel de propriedade do Município de Pedreira ao Serviço Autônomo de Água e 
Esgoto de Pedreira, conforme especifica. Colocado em discussão o requerimento de 
urgência, ninguém querendo fazer uso da palavra, foi colocado em votação o 
requerimento de urgência, aprovado por unanimidade dos presentes, com ausência 
do vereador Marcelo Donizete Duó, colocado em discussão os pareceres, ninguém 
fazendo uso da palavra foi colocado em votação os pareceres, aprovado por 
unanimidade dos presentes com ausência do vereador Marcelo Donizete Duó. 
Colocado em discussão o mérito do Projeto, o vereador Cristiano Alex Elias se 
pronunciou (pronunciamento consta na íntegra com início em 26:30 e término em 
27:53), o vereador José Luis Nieri se pronunciou (pronunciamento consta na íntegra 
com início em 28:09 e término em 28:59), o vereador Cristiano Alex Elias aparteou 
(pronunciamento consta na íntegra com início em 29:00 e término em 29:37) 
ninguém mais querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação o Projeto, 
aprovado por unanimidade dos presentes com ausência do vereador Marcelo 
Donizete Duó; (VOTAÇÃO ÚNICA) ANTEPROJETO DE LEI Nº 04/17 – SR. 
MARCELO DONIZETE DUÓ – Dispõe sobre a utilização de muros dos prédios 
públicos municipais para aplicação de pinturas e desenhos. Colocado em discussão o 
Anteprojeto de Lei, o vereador Cristiano Alex Elias se pronunciou pedindo a retirada 
do mesmo, uma vez que o autor do anteprojeto de lei não estava presente. Colocado 
em votação o pedido de retirado feito pelo vereador Cristiano Alex Elias, foi aprovado 
por unanimidade dos presentes com ausência do vereador Marcelo Donizete Duó. 
PROJETOS EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO; PROJETO DE LEI Nº 99/17 – 
PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o Poder Executivo a firmar contrato de locação 
no exercício de 2018, com o Clube Náutico Joaquim Carlos, de uma quadra 
poliesportiva, para abrigar as atividades de práticas esportivas de crianças, jovens e 
adultos. Colocado em discussão o mérito do Projeto, o vereador Cristiano Alex Elias 
se pronunciou, (pronunciamento consta na íntegra com início em 21:25 e término em 
31:44), ninguém querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação o Projeto, 
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aprovado por unanimidade dos presentes com ausência do vereador Marcelo 
Donizete Duó; PROJETO DE LEI Nº 100/17 – PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o 
Executivo a firmar contrato de locação, no exercício de 2018, com o Clube Recreativo 
Vale Verde (Campo de Futebol, dependências internas, quadra de futebol de salão e 
piscina) para desenvolvimento de atividades esportivas e recreativas dos alunos das 
escolas de tempo integral e outras. Colocado em discussão o mérito do Projeto e 
ninguém querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação o Projeto, aprovado 
por unanimidade dos presentes com ausência do vereador Marcelo Donizete Duó; 
PROJETO DE LEI Nº 101/17 – PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o Poder 
Executivo a firmar contrato de locação com a Associação Desportiva Classista Santana 
de Pedreira, para utilização de Campo de Futebol, quadra de areia, campo society e 
aulas com “Escolinha de Futebol” para desenvolvimento de atividades esportivas de 
crianças, jovens e adultos, no exercício de 2018. Colocado em discussão o mérito do 
Projeto e ninguém querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação o Projeto, 
aprovado por unanimidade dos presentes com ausência do vereador Marcelo 
Donizete Duó; PROJETO DE LEI Nº 102/17 – PREFEITO MUNICIPAL - Autoriza o 
Executivo a firmar contrato de locação no exercício de 2018, com o Esporte Clube 
Santa Sofia (Campo de Futebol), quadra poliesportiva e Ginásio de Esportes para 
atividades nas modalidades de basquete feminino e masculino, vôlei feminino e 
masculino, futebol, futebol de salão, futsal adulto, bem como para crianças carentes, 
alunos do ensino municipal e de escolinhas esportivas mantidas pela municipalidade, 
através de diversos projetos. Colocado em discussão o mérito do Projeto e ninguém 
querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação o Projeto, aprovado por 
unanimidade dos presentes com ausência do vereador Marcelo Donizete Duó; 
PROJETO DE LEI Nº 103/17 – PREFEITO MUNICIPAL - Altera o parágrafo único 
do artigo 2º da Lei Municipal nº 2.259, de 13/12/2001. Colocado em discussão o 
mérito do Projeto e ninguém querendo fazer uso da palavra foi colocado em votação o 
Projeto, aprovado por unanimidade dos presentes com ausência do vereador Marcelo 
Donizete Duó; PROJETO DE LEI Nº 108/17 – PREFEITO MUNICIPAL – Dispõe 
sobre a criação de crédito adicional suplementar no valor de R$ 1.776.300,00 (um 
milhão, setecentos e setenta e seis mil e trezentos reais). Colocado em discussão o 
mérito do Projeto e ninguém querendo fazer uso da palavra, foi colocado em votação 
o Projeto, aprovado por unanimidade dos presentes com ausência do vereador 
Marcelo Donizete Duó; PROJETO DE LEI Nº 109/17 – PREFEITO MUNICIPAL –
Dispõe sobre a alteração dos anexos II e III da Lei nº 3.673, de 23 de outubro de 2017–
Plano Plurianual para o Quadriênio de 2018/2021 e a alteração dos anexos V e VI da 
Lei nº 3.643, de 21 de junho de 2017 – Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício 
de 2018. Colocado em discussão o mérito do projeto, ninguém se manifestando a 
respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovado por 
unanimidade dos presentes, com ausência do vereador Marcelo Donizete Duó. Em 
seguida, foram deliberados os PROJETOS EM 1º TURNO DE VOTAÇÃO:- 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 104/17 – PREFEITO MUNICIPAL – 
Revoga a Lei Municipal nº 2.715, de 17 de julho de 2007 e altera dispositivos da Lei 
Complementar Municipal nº 2.425 de 30 de dezembro de 2003 e da Lei Complementar 
Municipal nº 2.260 de 21 de dezembro de 2001 e dá outras providências. Colocado em 
discussão os pareceres e ninguém se manifestando, foi colocado em votação os 
pareceres, aprovado por unanimidade dos presentes com ausência do vereador 
Marcelo Donizete Duó, colocado em discussão o mérito do projeto, ninguém se 
manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- 
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aprovado por unanimidade dos presentes, com ausência do vereador Marcelo 
Donizete Duó; PROJETO DE LEI Nº 105/17 – SR. JOSÉ LUIS NIERI – Autoriza as 
Associações de Pais e Mestres (APM) a locar espaço para propaganda, na forma que 
especifica. Colocado em discussão os pareceres e ninguém se manisfestando, foi 
colocado em votação os pareceres, aprovado por unanimidade dos presentes com 
ausência do vereador Marcelo Donizete Duó, colocado em discussão o mérito do 
projeto, ninguém se manifestando a respeito, foi posto em votação, obtendo-se o 
seguinte resultado:- aprovado por unanimidade dos presentes, com ausência do 
vereador Marcelo Donizete Duó; PROJETO DE LEI Nº 106/17 – PREFEITO 
MUNICIPAL –Dispõe sobre a criação do Banco Municipal de Produtos de Limpeza e 
Higiene Pessoal e dá outras providências. Colocado em discussão os pareceres e 
ninguém se manisfestando, foi colocado em votação os pareceres, aprovado por 
unanimidade dos presentes com ausência do vereador Marcelo Donizete Duó, 
colocado em discussão o mérito do projeto, ninguém se manifestando a respeito, foi 
posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovado por unanimidade dos 
presentes, com ausência do vereador Marcelo Donizete Duó; PROJETO DE LEI Nº 
107/17 – PREFEITO MUNICIPAL – Dispõe sobre a criação do Banco Municipal de 
Alimentos de Pedreira e dá outras providências. Colocado em discussão os pareceres e 
ninguém se manifestando, foi colocado em votação os pareceres, aprovado por 
unanimidade dos presentes com ausência do vereador Marcelo Donizete Duó, 
colocado em discussão o mérito do projeto, ninguém se manifestando a respeito, foi 
posto em votação, obtendo-se o seguinte resultado:- aprovado por unanimidade dos 
presentes, com ausência do vereador Marcelo Donizete Duó; O vereador José Luis 
Nieri se pronunciou, (pronunciamento consta na íntegra com início em 41:05 e 
término em 41:33). Encerrando-se a deliberação dos projetos constantes em pauta, 
iniciou-se a fase destinada a EXPLICAÇÃO PESSOAL. O Vereador Cristiano Alex 
Elias fez uso da palavra (pronunciamento consta na íntegra com início em 41:43 e 
término em 43:50). O Vereador Dr. Jayro Gouveia Goulart Filho fez uso da palavra 
(pronunciamento consta na íntegra com início em 43:53 e término em 44:30); O 
vereador José Luis Nieri dispensou a palavra. Encerrando-se a Explicação Pessoal, e 
não havendo mais nada a tratar, foi encerrada a Sessão, na forma regimental, do que, 
para constar, lavrou-se a presente Ata, que está gravada em sua íntegra no CD nº. 
29/2017. 

ATA APROVADA NA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA 
EM 05/02/2018. 

 
 

JOSÉ LUIS NIERI 
Presidente 

 
      MARCELO DONIZETE DUÓ               Dr. JAYRO GOUVEIA GOULART FILHO 
                      1º Secretário                                                     2º Secretário 


